

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA SÎNMIHAIU ROMÂN
PRIMAR

Proces-verbal,

Încheiat astăzi, 10.12.2015, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată prin Dispoziția nr.174 /4.12.2015.
Lucrările ședinței sunt conduse de către domnul, Mărcuți Viorel, în calitate de președinte.

Secretarul efectuează apelul nominal și se consemnează 12 prezenți, fiind învoiați dna Chevereșan, dnii Cotenescu și Grohotean.

Se consemnează că nu sunt obiecțiuni privind cele consemnate în procesul verbal al ședinței anterioare.

Având în vedere prezența în sala de ședințe a unor locuitori care au formulat cereri adresate Consiliului local, se permite acestora să-și prezinte solicitările. Dna Iruc Andreea precizează că soțul său a depus dosar pentru atribuirea de teren conform prevederilor Legii nr. 15/2003 și își exprimă acordul pentru a beneficia de atribuirea de teren în zona Ciolta. Domnul Primar solicită elaborarea proiectelor de hotărâre pentru revocarea dreptului de folosință al tuturor celor care nu au respectat prevederile legale. Dna Balint Adriana solicită atribuirea de teren în vederea construirii unei case în localitatea Sînmihaiu German, comunicându-i-se că se va proceda la evaluarea tuturor dosarelor.

Se supune spre aprobare ordinea de zi anunțată prin convocator și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Domnul primar solicită înscrierea suplimentară pe ordinea de zi cu punctele discutate în comisiile de specialitate și apreciază necesitatea adoptării unei hotărâri privind termenul de finalizare a lucrărilor de către SC DCM SRL, ținând seama că această societate nu și-a putut onora obligațiile contractuale datorită executării lucrărilor de apă și canal.

Se aprobă cu 12 voturi pentru, suplimentarea ordinii de zi.

Domnul primar informează că a demarat procedurile pentru Proiectul integrat de AFTER SCHOOL și Modernizare Străzi.

1. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului local și completarea Planului de ACHIZIȚII**. Se aprobă cu 11 voturi pentru,(dl Iuga nu este în sală), inclusiv caietul de sarcini, conform referatului compartimentului de contabilitate.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea **impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016**. Se prezintă referatul compartimentului de

- Impozite și taxe, după care, se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru același cuantum, cu actualizarea indicelui de inflație.**
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aplicării prevederilor **ORDONANȚEI DE URGENȚĂ nr. 44/2015, privind acordarea unor facilități fiscale. Se prezintă referatul compartimentului de Impozite și taxe, după care, se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.**
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea **Planului de lucrări care se vor executa de către beneficiarii prevederilor Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat în anul 2016. Se prezintă referatul elaborat de către dl viceprimar și se aprobă cu 12 voturi pentru**
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea **Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului pentru anul 2016. Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru.**
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare între comuna Sînmihaiu Român și **Școala Gimnazială Sînmihaiu Român. Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru.**
 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocoalelor de colaborare între comuna Sînmihaiu Român și **unitățile de cult care funcționează pe raza comunei. Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru.**
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocoalelor de colaborare între comuna Sînmihaiu Român și **Cluburile/Asociațiile Sportive** care funcționează pe raza comunei. **Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru.**
 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea **acordării de gratuități** pentru transportul public local de persoane pentru anumite categorii de beneficiari. **Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru, dl Iuga nu este în sală la momentul votării.**
DI Iuga reîntră în sală.
 10. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 407309, cad idem. Se aprobă cu 12 voturi pentru
 11. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 403106, cad idem Se aprobă cu 12 voturi pentru. Se aprobă cu 12 voturi pentru.
 12. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 401190, cad idem. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

13. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 402296, cad/top 315/2/b/1. Se aprobă cu 12 voturi pentru.
14. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 407430, cad idem. Se aprobă cu 12 voturi pentru.
15. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 405163, cad idem. Se aprobă cu 12 voturi pentru.
16. Proiect de hotărâre privind trecerea domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 405969, cad idem. Se aprobă cu 12 voturi pentru.
17. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 405579, cad idem. Se aprobă cu 12 voturi pentru.
18. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei a terenului cu destinație de drum, înscris în CF 405343, cad idem. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Doamna, Gurin Mihaela solicită atribuirea de teren, conform Legii nr. 15/2003. Se va proceda la identificarea suprafețelor disponibile, lângă terenul solicitat spre atribuire de către frații Junie

Se supune spre aprobare adoptarea unei Hotărâri privind stabilirea termenului de finalizare integrală a lucrărilor de către SC DCM SRL. Se aprobă cu 12 voturi pentru, stabilirea datei de 15 mai 2016, ca termen de finalizare integrală a lucrărilor.

Se prezintă cererea dlui Durlă Ion de închiriere directă a unei suprafețe de teren. Se aprobă cererea cu 11 voturi pentru, dl Linkai nu se află în sală la momentul votării.

Domnul, Vidican Constantin sesizează că pe terenul adiacent proprietății sale sunt depozitate gunoaie. Se aprobă cu 12 voturi pentru transmiterea către dl Vidican a unei adrese privind obligația tuturor persoanelor de a salubritiza terenurile adiacente proprietății.

Domnilor Badiu Mihai și Gruia Emilian li-se comunică că se va proceda la evaluarea dosarelor depuse conform prevederilor Legii nr.15/2003.

Se prezintă cererea dnei AMBRUȘ RODICA de concesiune directă a terenului adiacent casei. Se aprobă cu 12 voturi pentru adoptarea hotărârii.

Dlui CALOMFIRESCU MIHAI, (prin TOTH ANDREI) i-se comunică să evacueze terenul și să salubrizeze această suprafață.

Se prezintă declarația de renunțare la drum a dnei Vincze Ecaterina. Se aprobă cu 12 voturi pentru trecerea în domeniul privat a terenului

Se prezintă 2 declarații ale dlui, HOROBA MARIUS, de renunțare a dreptului de proprietate la dreptul de proprietate pentru două drumuri . Se adoptă două hotărâri, cu 12 voturi pentru.

Se prezintă cererea dnei Mayer Rodica prin care solicită sponsorizarea fiicei sale pentru a frecventa Centrul pentru voi. Se avizează favorabil cu 11 voturi pentru, urmând a se analiza implicațiile bugetare și cadrul legal incident în materie

Dlui Olinca Dorel i-se comunică că pentru a beneficia de încheierea unui contract de închiriere este necesar să achite integral contravaloarea chiriei restante.

Dlui Vâtcă Ionel i-se comunică că nu poate beneficia de reducerea plății chiriei, fiind necesară respectarea prevederilor contractuale.

Se prezintă referatul dlui Onofrei privind premiarea membrilor SVSU. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se prezintă adresa Școlii Gimnaziale privind Planul de Școlarizare. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se prezintă referatul dnei Vuici privind acordarea unui ajutor financiar pentru salariații din aparatul de specialitate al primarului și copii aflați în întreținere. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se prezintă cererea dlui Rediș Pompilu pentru alocarea din bugetul anului 2016 a sumei de 85.000lei pentru Casa Parohială. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se prezintă cererea de acordare a unui ajutor de înmormântare, în cuantum de 1000lei, pentru GRUIA ADRIAN. Se aprobă cu 12 voturi pentru

Președinte de ședință,

Mărcuți Viorel



Secretar,

Tirchi Sebastian

